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ÚSPECHY A-MUŽSTVA MFK BYTČA V SEZÓNE 2022/23

UNIKÁTNE DOUBLE – VÍŤAZ VI. LIGY & TRIUMF V PREZIDENTSKOM POHÁRI

TRIUMF MFK BYTČA V 

PREZIDENTSKOM POHÁRI MFK BYTČA AKO VÍŤAZ VI. LIGY



MLÁDEŽ MFK BYTČA

MFK Bytča má zastúpenie vo všetkých mládežníckych chlapčenských kategóriách od prípraviek 

U8 až po U19.



DIEVČENSKÝ FUTBAL V BYTČI

V SEZÓNE 2022/23 BOL VYTVORENÝ VÝBER STARŠÍCH ŽIAČOK MFK BYTČA U15.  FUTBAL V BYTČI A OKOLÍ 
DIEVČATÁ OSLOVIL DO TAKEJ MIERY,  ŽE V NASLEDUJÚCEJ SEZÓNE 2023/24 VZNIKOL VÝBER STARŠÍCH 
DORASTENIEK U19.



INŠTITUCIONÁLNE PREPOJENIE MLÁDEŽNÍCKEHO 

FUTBALU V BYTČI SO VZDELÁVACÍM PROCESOM

OD ŠKOLSKÉHO ROKU 2024/25 MÁ KLUB S PODPOROU MESTA BYTČA V PLÁNE OTVORIŤ NA ZÁKLADNEJ 
ŠKOLE NA ULICI MIERU V BYTČI ŠPORTOVÉ TRIEDY.



KLUB ROZVÍJA, PODPORUJE A VZDELÁVA ZAMESTNANCOV KLUBU

V klube MFK Bytča dbáme na to, aby sa naši tréneri neustále vzdelávali a dopĺňali si kvalifikáciu. 



BYTČA CUP

V JÚNI 2023 SA USKUTOČNIL PRVÝ ROČNÍK TURNAJA BYTČA CUP PRE KATEGÓRIU U11 ROČNÍKY NARODENÝCH ROKU 

2012 A MLADŠÍ.  TURNAJ SA PODARILO OBSADIŤ AJ MUŽSTVAMI Z RENOMOVANÝCH AKADÉMIÍ MŠK ŽILINA, ČI FC BANÍK 

OSTRAVA. MFK BYTČA HĽADÁ VZORY PRE MLADÝCH HRÁČOV A TAKÉHO NAŠLA V OSOBE SLOVENSKÉHO 

REPREZENTANTA RÓBERTA BOŽENÍKA, KTORÝ POCTIL SVOJOU NÁVŠTEVOU AJ PREMIÉROVÝ ROČNÍK BYTČA CUPU. 



LETNÝ FUTBALOVÝ KEMP

MFK BYTČA V LETE USPORIADAL PRVÝ ROČNÍK DENNÉHO LETNÉHO FUTBALOVÉHO KEMPU, PRE 

ROČNÍKY 2010-2015, S BOHATÝM PROGRAMOM. KLUB SA PROSTREDNÍCTVOM TEJTO LETNEJ FUTBALOVEJ 

AKCIE VENOVAL DEŤOM Z CELÉHO OKRESU. FUTBALOVÝ KEMP BOL OKREM FUTBALU ZAMERANÝ NA 

POHYB, HRY A VZDELÁVANIE.



ZÁZEMIE (FUTBALOVÝ ŠTADIÓN)

MFK BYTČA SA AKO AMATÉRSKY KLUB MÔŽE POCHVÁLIŤ UNIKÁTNYM ZÁZEMÍM. ŠPORTOVÝ AREÁL TVORÍ 
HLAVNÝ ŠTADIÓN KAPACITOU 2000 SEDIACICH DIVÁKOV. FUTBALOVÝ ŠTADIÓN PREŠIEL V ROKOCH 2021-22 
REKONŠTRUKCIOU, KEĎ NA HLAVNEJ TRIBÚNE BOLI OSADENÉ NOVÉ SEDADLÁ  A BOLA POSTAVENÁ JUŽNÁ 
TRIBÚNA. 



ZÁZEMIE (ŠPORTOVÝ AREÁL)

V BEZPROSTREDNEJ BLÍZKOSTI FUTBALOVÉHO ŠTADIÓNA BOLO VYBUDOVANÉ IHRISKO S UMELOU TRÁVOU S 
ROZMERMI 52X52 METROV.  NAD IHRISKOM SÚ OSADENÉ STOŽIARE S UMELÝM OSVETLENÍM, TAKŽE HO HRÁČI 
MÔŽU VYUŽÍVAŤ CELOROČNE,  AJ ZA ZHORŠENÝCH KLIMATICKÝCH, ČI SVETELNÝCH PODMIENOK, NAJMÄ 
POČAS ZIMNÉHO OBDOBIA. SÚČASŤOU AREÁLU JE AJ PRÍRODNÁ TRÉNINGOVÁ PLOCHA S ROZMERMI 100X100 
METROV A NOVÁ ŠPORTOVÁ HALA POSTAVENÁ V ROKU 2022. POZEMKY SÚ VO VLASTNÍCTVE MFK BYTČA.



GOODWILL

TRÉNERI VEDÚ MLADÝCH FUTBALISTOV NIELEN K SAMOTNEJ HRE A ÚSPECHOM V NEJ,  ALE AJ K TOMU, AKO BYŤ 

LEPŠÍMI ĽUĎMI. DÔKAZOM TOHO JE AJ  TOHTOROČNÁ VEĽKÁ NOC, KEĎ MLADÍ FUTBALISTI MFK BYTČA DAROVALI 

VYŠIBANÉ SLADKOSTI DEŤOM Z DETSKÉHO DOMOVA. 



MFK BYTČA REŠPEKTOVANÝ KLUB SO ŠIROKOU ČLENSKOU ZÁKLADŇOU A UNIKÁTNYM 

FUTBALOVÝM ZÁZEMÍM S TRADÍCIOU A BOHATOU HISTÓRIOU

INŠPIRUJÚCA PRÍTOMNOSŤ
... S ODKAZOM DO BUDÚCNOSTI

BOHATÁ MINULOSŤ...



PARTNERI MFK BYTČA

Róbert Boženík
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